

## Война в моей семье.

Кондратьев Александр Сергеевич

(16.08.1916 – 30.07.1965)

Мой двоюродный прадед, Кондратьев Александр Сергеевич, родился в 1916 году в Удмуртской Республике в посёлке Кез. До начала войны работал в колхозе. В 1941 году был призван Кезским РВК на войну.



В январе 1942 году отправлен в село Кукмор Татарской АССР, где его определили в 147-ую стрелковую дивизию, где основную часть призывников составляли жители Татарской и Удмуртской АССР. 147-ая стрелковая дивизия принимала участие в Сталинградской битве в составе войск 62-й армии Сталинградского фронта под командованием Чуйкова и Крылова. В середине июля 62 армия вела оборонительные бои возле реки Чир. В ходе ожесточенного боя Александр был ранен в левую руку, после чего отправлен в госпиталь в Кировскую область. В Кирове после ампутации руки его признали непригодным для службы.

В конце августа мой прадед вернулся на свою родину – в посёлок Кез. После войны он был награжден медалями За отвагу и доблесть на войне. Жены и детей у него не было, он жил с семьей своей родной сестры (моей бабушки). С 1952 Александр Сергеевич года работал начальником снабжения РАЙПО. В возрасте 49 лет умер и был похоронен в Удмуртской Республике в посёлке Кизнер.

Вся наша семья гордится подвигами прадеда Александра, как и всеми воевавшими солдатами.

Выполнила: Николаева Инесса, гр. 5109

Преподаватель: доцент кафедры ИСО Гильмутдинова О.М.